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Vzdělávejte se pro růst! - pracovní příležitosti

Registrační číslo: CZ.1.04/2.1.00/03.00015 

Částka: 2 607 971 004,00 Kč 

Doba realizace projektu: 1. leden 2012 až 30. červen 2015 

Popis projektu 

V rámci projektu jsou podporovány nástroje aktivní politiky zaměstnanosti v podobě veřejně prospěšných prací (VPP) a vyhrazených společensky účelných pracovních míst (SÚPM). Zařazování osob z cílové skupiny do projektu probíhá prostřednictvím jednotlivých pracovišť Úřadu práce ČR. 

Veřejně prospěšnými pracemi se rozumí časově omezené pracovní příležitosti spočívající zejména v údržbě veřejných prostranství, úklidu a údržbě veřejných budov a komunikací nebo jiných obdobných činnostech ve prospěch obcí nebo ve prospěch státních nebo jiných obecně prospěšných institucí. 

 V případě společensky účelných pracovních míst je vyhrazeno pracovní místo u zaměstnavatele pro konkrétního uchazeče o zaměstnání. SÚPM přispívají k dlouhodobějšímu pracovnímu uplatnění uchazečů o zaměstnání s méně závažnými handicapy na trhu práce, kterým nelze v dané chvíli zajistit pracovní uplatnění jiným způsobem. Vzhledem ke svému charakteru patří tento nástroj k nejúčinnějším nástrojům APZ a vede k přímému a zpravidla dlouhodobému uplatnění na trhu práce. 

Cíle projektu 

Cílem projektu je působit proti dlouhodobé nezaměstnanosti prostřednictvím nástrojů aktivní politiky zaměstnanosti v podobě veřejně prospěšných prací a vyhrazených společensky účelných pracovních míst. Tyto nástroje jsou zasazovány do kontextu nových opatření realizovaných na poli politiky zaměstnanosti. Cílem a přínosem tohoto projektu je zejména udržení a obnovení základních pracovních návyků, motivace k práci a získání finančních prostředků z pracovní činnosti, nikoliv ze sociálních podpor. 

Cílové skupiny 

Cílovou skupinou projektu jsou uchazeči o zaměstnání. Aktivity projektu jsou zaměřeny na podporu těch uchazečů o zaměstnání, kterým nelze pro jejich individuální charakteristiky zajistit zaměstnání jiným způsobem. Zařazování osob z cílové skupiny do projektu probíhá prostřednictvím jednotlivých pracovišť Úřadu práce ČR. 

Účastníci/ce projektu 

osoby nad 50 let
osoby do 25 let
osoby (dlouhodobě) nezaměstnané
osoby s nízkou kvalifikací
osoby bez praxe 

Region 

hlavní město Praha
Středočeský kraj
Jihočeský kraj
Plzeňský kraj
Karlovarský kraj
Ústecký kraj
Liberecký kraj
Královéhradecký kraj
Pardubický kraj
Vysočina
Jihomoravský kraj
Olomoucký kraj
Zlínský kraj
Moravskoslezský kraj 

Průběh 

Po schválení projektu byla na jednotlivých pracovištích ÚP ČR zahájena realizace aktivit projektu prostřednictvím uzavírání dohod a vyplácení příspěvků. První dohody se zaměstnavateli v rámci projektu byly uzavřeny od března 2012 (tomu předcházelo posuzování žádostí jednotlivých zaměstnavatelů a výběr vhodných uchazečů pro zařazení do projektu)

Výsledky 

V rámci projektu bylo k 30.11. 2012 podpořeno celkem 9652 osob. Podpořených žen bylo 4208, z toho 2570 na VPP a 1638 na vyhrazených SÚPM. Podpořených mužů bylo 5444, z toho 4194 na VPP a 1250 na vyhrazených SÚPM. 

Partneři 

Úřad práce České republiky 

Realizátor projektu 

Název: MINISTERSTVO PRÁCE A SOCIÁLNÍCH VĚCÍ 

IČ: 00551023 

Ulice: Na Poříčním právu 1 

Město: Praha 2 

PSČ: 12801 

Kontaktní osoba 

Kontakt: Jiří Bradáč, jiri.bradac@mpsv.cz, tel.: 221 923 356 

WWW: http://portal.mpsv.cz 
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